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Prova scritta del 9 settembre 2024 - sintesi della soluzione
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Le sollecitazioni flessionali su ABCD aumentano se Al > 0.

NOTE
Tutte le risposte devono essere adeguatamente motivate. Riportare tutti i passaggi necessari per giustificare i risultati.

Scrivere il proprio nome, cognome e numero di matricola su ogni foglio utilizzato.
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Problema 2

a) Sezione pili sollecitata: sezione B della trave AB.

b) Tensioni normali
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d) Carico P che provoca il raggiungimento della tensione al limite elastico (punti 2 e 3)
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e) Carico eccentrico
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NOTE
Tutte le risposte devono essere adeguatamente motivate. Riportare tutti i passaggi necessari per giustificare i risultati.
Scrivere il proprio nome, cognome e numero di matricola su ogni foglio utilizzato.



